 Meno :                                  
    1 .  Vypočítaj :
           150 + 230 =  ____                1 200 + 450 =  _____       

           480 + 530 =  ____                2 400 + 600 =  _____
           690 + 410 =  ____                4 250 –  130 = _____
     2 .  Napíš číslo :


5 desiatok ,  6 tisícok , 3 stovky , 6 jednotiek ,  ______


4 tisícky , 3 stovky , 2 jednotky , 5 desiatok , _______

     3 .  Zaokrúhli na desiatky nadol :

             367 =  ___            521 =   ____          456 = _____  

            na stovky nahor :
           578 =  ___               398 =   ____         401 =  ____
4 . Vypočítaj :
             5 287            456          4 253         499       5 485  


-4 273           589         -2 142          -79       2 246 

5. Preteky v cezpoľnom behu mali tri etapy. Prvá bola dlhá 2 700 m , druhá merala 3 200m a posledná  2 100m . Koľko metrov merali celé preteky ?

